

Tennessee Valley Authority, 1101 Market Street, LP 5A, Chattanooga, Tennessee 37402-2801

March 28, 2008

10 CFR 52.75

Document Control Desk U.S. Nuclear Regulatory Commission Washington, D.C. 20555

In the Matter of

Docket Numbers

52-014 and 52-015

Tennessee Valley Authority

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION (NRC) – BELLEFONTE NUCLEAR PLANT (BLN) – AP1000 COMBINED LICENSE APPLICATION STANDARDIZATION ERRATA REPORT LETTER REVISION 1

Reference: Letter from Ashok Bhatnagar (TVA) to Mr. R. William Borchardt (NRC), Application for Combined License for BLN Units 3 and 4, dated October 30, 2007

The purpose of this letter is to identify updates to the BLN application.

TVA submitted an application for two AP1000 advanced passive pressurized water reactors in the referenced letter. The BLN application has been designated by the AP1000 Design-Centered Working Group (DCWG) as the reference application (R-COLA) for the AP1000 DCWG; accordingly, the information designated therein as "standard content" is expected to be used in subsequent AP1000 applications (S-COLAs).

Enclosure 1 contains Revision 1 to the R-COLA Errata Report and contains updates to standard content of the BLN application. To maintain proper configuration management of standard content between the R-COLA and S-COLAs, the errata in Enclosure 1 documents additional updates to the R-COLA standard content being tracked by the AP1000 DCWG. The AP1000 DCWG members, including members submitting S-COLAs, have acknowledged these updates as standard content for an AP1000 application.



Document Control Desk Page 2 March 28, 2008

TVA, in consultation with the AP1000 DCWG, has concluded that none of the updates described in Enclosure 1 require an immediate change to the BLN application. These updates will be incorporated into a future revision of the BLN application.

Revision 0 of the R-COLA Errata Report (previously provided by letter dated March 14, 2008), included an Enclosure 2 containing updates to site-specific content of the BLN application. Revision 1, provided as Enclosure 1 to this letter, does not include any additional site-specific errata.

Errata are identified with a unique tracking number for each entry. While the entries are generally sequential, beginning with entries in Revision 0, they do not include updates that were proposed but not adopted; consequently, the individual tracking numbers are not consecutive in all cases. Revision 1 is inclusive of the Revision 0 entries previously provided (as indicated above), and they remain valid but are not repeated in this letter.

If there are any questions regarding this application, please contact Phillip Ray at 1101 Market Street, LP 5A, Chattanooga, Tennessee 37402-2801, by telephone at (423) 751-7030, or via email at pmray@tva.gov.

I declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct.

Executed on this 28th day of March, 2008.

Jack A. Bailey

Vice President, Nuclear Generation

Development

Enclosure

Document Control Desk Page 3 March 28, 2008

cc (Enclosure):

1

- T. A. Bergman, NRC/HQ
- R. W. Borchardt, NRC/HQ
- M. P. Cazaubon, NuStart
- S. M. Coffin, NRC/HQ
- S. P. Frantz, Morgan Lewis
- R. C. Grumbir, NuStart
- P. S. Hastings, NuStart
- G. M. Holahan, NRC/HQ
- R. H. Kitchen, PGN
- M. C. Kray, NuStart
- D. B. Matthews, NRC/HQ
- V. M. McCree, NRC/RII
- E. M. McKenna, NRC/HQ
- A. M. Monroe, SCE&G
- C. R. Pierce, SNC
- J. M. Sebrosky, NRC/HQ
- M. E. Shields, DOE/HQ
- R. F. Smith-Kevern, DOE/HQ
- G. A. Zinke, NuStart

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0031	2	1	1.1	Delete first sentence of second paragraph of STD SUP 1.1-1 (paragraph beginning "Appendix D to 10 CFR Part 52 is hereby incorporated by reference"), and move second sentence to the end of the first paragraph.	Consistent incorporation by reference of DCD Rev 16 pursuant to NRC acceptance review comments
AP-STD-0033	2	1	Table 1.6- 201; Table 1.9-201 (Sheet 1 of 8); Table 1.9- 202 (Sheets 21 and 22 of 30); Chapter 13 TOC in title of App. 13BB; Section 13.2, page 13.2-1; Appendix 13BB (page 13BB-1)	change "NEI-06-13" to "NEI-06-13A"	Editorial – consistency in use of NEI-06-13A

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0034	2	17	17.5, 17.8	In Section 17.5, change the last sentence of the first paragraph to read, "This QAPD is based on NEI 06-14A, "Quality Assurance Program Description," which was approved by the NRC as indicated in Reference 201." In Section 17.8, change Reference 201 to read, "U.S. Nuclear Regulatory Commission, "Final Safety Evaluation Report for Technical Report NEI 06-14A "Quality Assurance Program Description," Rev. 4, ML072200084, July 2007.	Editorial – consistency in citations
AP-STD-0035	2	3	3.9.6, Page 3.9-5	Change spelling of the word, "perservice," to "preservice"	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD-0036	2	3	3.9.6.2.2, Page 3.9-5	Add a hyphen between the words "Power" and "Operated" in the two quotations of the DCD Section title to be consistent with the DCD	Editorial – consistency in hyphenation
AP-STD-0037	2	3	3.9.6.2.2, Page 3.9-5 and 3.9.9, Page 3.9-9	Reference 201 is added to Section 3.9.9 to address the JOG MOV PV study; the reference to ASME OMN-1 is changed to Reference 202	Consistency in citations of references
AP-STD-0038	2	3	3.9.6.3, Page 3.9-7	In the sixth line of the first full paragraph, change the spelling of the word "for" to "forth"	Editorial – word choice
AP-STD-0039	2	5	5.2.1.1, Page 5.2-1	In the second line of the first full paragraph, correct the spelling of the word, "reconciliation."	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD-0040	2	5	5.3.6.4.1, Page 5.3-3	In the first line of the partial paragraph on the page, correct the spelling of the word, "fluencies" to "fluence."	Editorial – correction of mis-spelled word

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0041	2	5	5.4.2.5, Page 5.4-1	In the next-to-last line of the first full paragraph, last sentence, change "The Program is" to "The Programs <u>are</u> "	Editorial – to clarify which program is being referenced to Section XI
AP-STD-0042	2	6	6.2.5.1 and 6.2.5.2.2, Page 6.2-1 and 6.2.5.2.2, Page 6.2-3	Correct the reference to AP-TR-NS01 to add -A and change Rev. 1 to Rev. 2. Also, on Page 6.2-3, add the word "Description" after the word "Program" in the title.	Changed to reflect NRC approval of document
AP-STD-0043	2	8	Table 8.1- 201, Page 8.1-2	Correct the title of RG 1.129 to "Replacement of Vented Lead-Acid Storage Batteries"	Editorial – correction of RG title
AP-STD-0044	2	9	9.2.8.1.2, Page 9.2-2	In the first paragraph, delete "DCD" in front of "Table 9.2.8-1"	Editorial – Remove "DCD" for consistency with DCD text (this is a full-text incorporation of DCD text, and this acronym is not found in the DCD text)
AP-STD-0045	2	9	9.2.8.2.3, Page 9.2-6	In the first paragraph under "Normal Operation," delete "DCD" in front of "Table 9.2.8-1"	Editorial – Remove "DCD" for consistency with DCD text (this is a full-text incorporation of DCD text, and this acronym is not found in the DCD text)
AP-STD-0046	2	9	9.2.8.4, Page 9.2-6	Delete "DCD" in front of "Chapter 14"	Editorial – Remove "DCD" for consistency with DCD text (this is a full-text incorporation of DCD text, and this acronym is not found in the DCD text)
AP-STD-0047	2	9	9.5.1.8.4, Page 9.5-10	In the last line on the page, under subparagraph i, correct the spelling of the word, "tarpaulins."	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD-0048	2	9	9.5.2.5.1, 9.5.2.5.2, Page 9.5-17	Remove hyphen between "Off" and "site"	Editorial – for consistency with the title of the referenced DCD subsection
AP-STD-0049	2	10	10.2.2, Page 10.2-1	In the second introductory statement, add "DCD" in front of "Subsection 10.2.2" to identify source	Editorial – consistency in citation
AP-STD-0050	2	10	'10.2.6, Page 10.2-2	In the next-to-last line of the paragraph, remove the word "information" after the word "turbine"	Editorial – word choice (information is not being fabricated)
AP-STD-0051	2	10	10.4.5.2.1, Page 10.4-2	Replace "CWS" with "circulating water system"	Editorial – for consistency with DCD (this is full-text incorporation of DCD text)

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0052	2	11	11.2.6, Page 11.2-5	For Reference 201, remove "FSAR" from title and change "Guidelines" to "Guidance"	Editorial – Correct title of NEI 07-11 ("Generic Template Guidance for Cost-Benefit Analysis for Radwaste Systems for Light-Water-Cooled Nuclear Power Reactors")
AP-STD-0053	2	11	11.3.6, Page 11.3-4	For Reference 201, remove "FSAR" from title and change "Guidelines" to "Guidance"	Editorial – Correct title of NEI 07-11 ("Generic Template Guidance for Cost-Benefit Analysis for Radwaste Systems for Light-Water-Cooled Nuclear Power Reactors")
AP-STD-0054	2	11	11.5.3, Page 11.5-1	In the last line on the page, add the word "Guide" between "Regulatory" and "4.15."	Editorial – consistency in citation
AP-STD-0055	2	12	12.1.2.4.3, Page 12.1-1	In the introductory statement, change 12.1.2.3 to 12.1.2.4	Correction of referenced DCD subsection
AP-STD-0056	2	12	12AA.5.4.13, Page 12AA-3	In the second sentence of the paragraph, change "If and as necessary to support"	Editorial – typographical clarification
AP-STD-0057	2	13	13.6, Page 13.6-1	In the first paragraph, third line, correct the spelling of "Commission"	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD-0058	2	13	13.7, Page 13.7-1	In the statement for STD DEP 1.1-1, reword the second phrase of the paragraph as follows: "to allow for sequential numbering of the Fitness"	Editorial – correction of sentence structuring
AP-STD-0059	2	13	13BB.2.1.3.4. Page 13BB-4	In the second line of the first bullet under the second full paragraph on the page, change to read, "used to provide licensed operator training"	Editorial – consistency with industry terminology
AP-STD-0060	2	Various	TOC, Page 14-i and 14.2.9.4.23, Page 14.2-5	Capitalize "AC" in both the TOC listing for Subsection 14.2.9.4.23 and in the Subsection title on Page 8	Editorial - capitalization consistency with DCD (see DCD Section 8.1)
AP-STD-0061	2	14	14.4.4, Page 14.4-1	In the fourth line, correct the spelling of "responsible"	Editorial - correction of mis-spelled word

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0062	2	15	Chapter 15, Page 15.0-1	Correct the chapter title to read, "Accident Analyses"	Editorial – for consistency with DCD
AP-STD-0063	2	19	19.49, Page 19.49-1	Correct the spelling of "Evaluation"	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD-0064	2	19	19.59.10.5, Page 19.59-1	In the first line of the third paragraph, correct the quoted title of Section 19.58 by removing the word, "High." The start of the sentence should thus read, "It has been confirmed that the Winds, Floods, and Other External Events analysis"	Editorial – for consistency with DCD
AP-STD-0065	2	19	19.59.10.5, Page 19.59-2	In the last line of the first full paragraph on the page, change the parenthetical statement by adding a comma after 19.59 to read, "(DCD Section 19.59, Reference 3)"	Editorial – consistency in citation
AP-STD-0066	2	19	19.59.10.6, Page 19.59-2	In the second bullet of the first paragraph, change "upgrades" to "updates"	Correction of terminology
AP-STD-0067	2	19	19.59.10.6, Page 19.59-3	Under "Schedule for Maintenance and Upgrades of the PRA," second bullet, correct "renewal license" to "license renewal."	Editorial – consistency with industry terminology
AP-STD-0068	2	19	Appendix 19D, Page 19D-1	Correct the spelling of "Assessment" in the title.	Editorial – correction of mis-spelled word

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
				Change the last two sentences of the description of proposed COL condition number 2, "COL Holder Items" be revised from:	
AP-STD-0069	10		Proposed License Condition #2, Page LC-1	"Holder items (per DCD Table 1.8.2) that are addressed by the COLA are not included in the proposed condition. These include COL information item numbers 3.11-1, 6.3.2, and 12.3-1." to: "Holder items (per DCD Table 1.8-2) that are addressed by the COLA are not included in the proposed condition. These include COL information item numbers 3.11-1, 9.5-6, and 10.1-1."	Editorial – correction of Table reference and Correction to reflect proper Holder items not included in the proposed license condition (because they are fully addressed in the COLA)
AP-STD-0070	2	1	1.1, Page 1.1-1	For STD SUP 1.1-1, first line, change "FSAR" to "Final Safety Analysis Report (FSAR)"	Editorial – first use of acronym
AP-STD-0071	2	1	1.1, Page 1.1-1	For STD SUP 1.1-1, third line, change "Corporation" to "Company" (reads as Westinghouse Electric Company)	Editorial – correction of company title
AP-STD-0072	2	1	1.1.6.5, Page 1.1-3	In the third-line of STD SUP 1.1-4, change "Regulatory Information Summary" to Regulatory Issue Summary"	Editorial – consistency in citation
AP-STD-0073	2	1	1.5, Page 1.5-1	Change the standard introductory statement to read, "This section of the referenced DCD is incorporated by reference with no departures or supplements. (e.g., remove "and/or" and replace with "or")	Editorial – consistency with remainder of COLA

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0074	2	1	Table 1.6- 201, Page 1.6-2	Update table to incorporate ADAMS accession numbers for NEI 07-02 and TR134.	Editorial – update to add ML number
AP-STD-0075	2	1	Table 1.9- 201. Sheet 4 of 8	Add reference to RG 1.149, which is identified in 13BB.2.1.3.4	Addition of RG cross-reference for internal consistency
AP-STD-0076	2	1	Table 1.9- 202, Sheet 9 of 30	Change the FSAR Position and Comments/Summary of Exceptions columns for SRP 6.1.1 to read, "Acceptable" and "See Notes d, e, and f", respectively	The DCD (through reference to the WCAP on SRP compliance) sufficiently addresses containment spray system; thus, the SRP compliance is acceptable and notes d, e, and f encompass both the DCD compliance and operational aspects
AP-STD-0077	2	1	Table 1.9- 202, Sheet 19 of 30	Add the following discussion to the "Exception" statement for SRP 13.1.1: "Resumes and/or other documentation of qualification and experience of initial appointees to appropriate management and supervisory positions are available for NRC after position vacancies are filled."	Addition/clarification of exception
AP-STD-0078	2	1	Table 1.10- 201, Sheet 2 of 3	In the fourth bullet for the Construction Activity Hazard of Boring, Drilling, Pile Driving, Dredging, Demolition, Excavation, change "Lope" to "Slope"	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD-0079	2	1	Appendix 1AA, Pages 1AA-1 through 1AA- 18	Change "Reg. Guide" to "Regulatory Guide" in the title of the Regulatory Guides listed in this appendix	Editorial – consistency in citation

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0080	2	1	Appendix 1AA, Page 1AA-9	Delete the parenthetical phrase, "(Revised 2/83 to correct page 1.145- 7)," from the title of RG 1.143, and correct the title of RG 1.145 to read, "Regulatory Guide 1.145, Rev. 1, 11/82 (Revised 2/83 to correct page 1.145-7) – Atmospheric Dispersion Models for Potential Accident Consequence Assessments at Nuclear Power Plants"	Editorial – consistency in titles and revision status of RGs
AP-STD-0081	2	1	Appendix 1AA, Page 1AA-15	In the third line of the exception statement for Regulatory Guide 1.208, change "weer" to "were"	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD- 0082	2	1	1.1.6.3, Page 1.1-3	End of second paragraph, change the "e.g.," statement to parenthetical statement (e.g., 12AA)	Editorial – consistency in citation
AP-STD- 0083	2	1	1.9.4.1, Page 1.9-4	In supplemental information, end of third sentence, change the "e.g.," statement to a parenthetical statement (e.g., the standard review plans)	Editorial – consistency in citation
AP-STD- 0084	2	1	Table 1.9- 202, Sheet 19 of 30	In Comments/Summary of Exceptions column for SRP 13.1.1, second paragraph, change Appendix 13A to Appendix 13AA	Editorial – Correction of cross-reference
AP-STD- 0085	2	6	Page 6.0-1	At top of page, add the Chapter and title - CHAPTER 6 ENGINEERED SAFETY FEATURES	Editorial – consistency with other FSAR Chapters
AP-STD- 0086	2	6	6.3.8.1, Page 6.3-2	Fifth bullet under Containment Entry, change "that" to "which"	Editorial – word choice
AP-STD- 0087	2	6	6.4.4.1, Page 6.4-1	Second sentence, add the word, "unit" after "AP1000"	Editorial – consistency in citation
AP-STD- 0088	2	10	10.1.3.1; Page 10.1-1	In the last line, capitalize the word "Letter" after "Generic"	Editorial – consistency in citation

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD- 0089	2	11	11.5.4.1, Page 11.5-2	Change the introductory statement to read, "Add the following information at the end of DCD Subsection 11.5.4."	Editorial - consistent use of introductory statements
AP-STD- 0090	2	11	11.5.7, Page 11.5-4	In the first line, move the comma that is after NEI 07-09 to a position after (Reference 202), to read, "This section adopts NEI 07-09 (Reference 202), which"	Editorial – grammatical correction
AP-STD- 0091	2	13	Table 13.4- 201, Page 13.4-7	For Fitness for Duty (Operations), change Implementation Milestone from "Prior to receipt of fuel" to "Prior to initial fuel load"	Correction of milestone (see also AP-STD-0105)
AP-STD- 0092	2	13	13.6, STD COL 13.6-1, Page 13.6-1	In the first line, add the word, "the" in front of "Training and Qualification Plan"	Editorial – word choice

· Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
				Revise the sentence that reads:	
				"The construction phase program is implemented, as identified in Table 13.4-201, prior to on-site construction of safety- or security-related structures, systems, or components."	
	·			to read:	
AP-STD- 0093	2	13	13.7, STD SUP 13.7-1.	"The construction phase program is implemented as identified in Table 13.4-201."	Consistency with other program descriptions – removal of milestone information from text and
			Page 13.7-1	and revise the sentence that reads:	referral to Table 13.4-201
				"The operations phase program is implemented prior to initial fuel loading, as identified in Table 13.4-201."	
Į.	ļ			to read:	
				"The operations phase program is implemented as identified in Table 13.4-201."	
AP-STD- 0094	2	13	Appendix 13AA, 13AA.1.1.1.1. 4, Page 13AA-3	In the second sentence of the second paragraph, change "Site" to "Site"	Editorial – correction of mis-spelled word
AP-STD- 0097	2	13	Appendix 13BB, 13BB.2.1.3, Page 13BB-1	In the third paragraph, fourth line, change "Regulatory 1.8" to "Regulatory Guide 1.8"	Editorial – consistency in citation
AP-STD- 0098	2	13	Appendix 13BB, 13BB.2.1.3.2, Page 13BB-2	In the second paragraph, fifth bullet, add the word "training" between "on-the-job" and "(OJT)"	Editorial – correction of missing word

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD- 0099	2	13	Appendix 13BB, 13BB.2.1.3.4, Page 13BB-4	In the third paragraph, third bullet, add the word, "An " in front of "ANSI/ANS 3.5"	Editorial – grammatical correction
AP-STD- 0101	2	19	19.19, Page 19.19-1	Change "supplement" to "supplements" in standard statement	Editorial – grammatical correction
AP-STD- 0102	2	19	19.59.10.5, Page 19.59-1	In the third paragraph, second line, add "DCD" in front of "Section 19.58"	Editorial – consistency in citation
AP-STD- 0103	2	19	19.59.10.6, Page 19.59-5	In the text under the heading, PRA Input to Design Programs and Processes, add "DCD" in front of "Section 14.3"	Editorial – consistency in citation
AP-STD- 0104	7		Exemption Request 2: Combined License Application Organization and Numbering	Correct the quotation from the regulation in the first full paragraph (10 CFR Part 52, Appendix D, Section IV.A) by adding the word "combined" between "An applicant for a" and "license that wishes to reference"	Editorial – correction of missing word
AP-STD- 0105	10		Section 3, Operational Program Implementa- tion	Delete D.4 Fitness for Duty (Operations) and insert G.7 Fitness for Duty (Operations)	Correction of milestone (see also AP-STD-0091)
AP-STD- 0106	2	12	12.3.4, Page 12.3-3	The last sentence under "Contamination Surveys," add the word "surveillance" after the word "routine."	Editorial – correction of missing word
AP-STD- 0107	2	1	Table 1.7- 201	Change the system designator for "Offsite Power System One Line Diagram" from "ZBX" to "ZBS" to be consistent with the DCD and AP1000 system designations	Editorial – Correction of system designation

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD- 0108	2	3	3.6.4.1, Page 3.6-1, 3.9.8.2, Page 3.9-8	Revise the text of these two Subsections in accordance with Enclosure 1 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD- 0109	10		LC#2	Revise LC#2 COL Holder Items 3.6-1 and 3.9-2 in accordance with Enclosure 1 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD- 0110	2	1	Table 1.8- 202	Add a new COL item 6.3-2 in accordance with Enclosure 2 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD- 0111	2	6	New 6.3.8.2, Page 6.3-2	Revise Subsection 6.3.8 to add a new section 6.3.8.2 in accordance with Enclosure 2 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD- 0112	10		LC#2	Revise LC#2 to add a new COL Holder Item 6:3-2 in accordance with Enclosure 2 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD- 0113	4		Section A.1	Revise to include two new paragraphs for GTS 3.3.1 and GTS 3.3.2 in accordance with Enclosure 3 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD- 0114	4		Section B, Technical Specifica- tions and Technical Specification Bases	Revise the Technical Specifications and Bases in accordance with Enclosure 3 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD- 0115	10		LC#9	Revise to include two new sub-items in accordance with Enclosure 3 of the January 14, 2008 TVA Letter to NRC on DCD Acceptance Review (Bailey to Borchardt)	DCD conforming changes – refer to TVA letter dated January 14, 2008
AP-STD-0116	2	1	Table 1.6- 201	Reflect incorporation by reference of TR134 Rev 3	Reflect update to TR134
AP-STD-0117	4		Section A.1	In the second sentence, insert "(with the exception of Bases only changes such as GTS Bases 3.6.8)" between "For each of these items" and ", a license condition is proposed to require the bracketed information to be addressed."	Add exception for Bases only changes since these changes can be made without a license amendment
AP-STD-0118	4		Table 3.3.1-1 (Page 1 of 5)	Page 3.3.1-11 - Remove brackets from Reviewer Note as identified in TR134 change NRC085.	DCD conforming change per TR134 Rev 3
AP-STD-0119	4		Table 3.3.1-1 (Page 1 of 5)	Page 3.3.1-11 - Remove brackets from Reviewer Note as identified in TR134 change NRC085.	DCD conforming change per TR134 Rev 3
AP-STD-0120	4		Table 3.3.1-1 (Page 2 of 5)	Page 3.3.1-12 - Revise Function 6 and Function 7 Allowable Values and Trip Setpoints as identified in TR134 change NRC173.	DCD conforming change per TR134 Rev 3
AP-STD-0121	4		Figure 4.3-1	Page 4.0-6 - Revise MODOULE C1 to read "MODULE C1"	Editorial – correction of mis-spelled word

Change No.	COLA Part	Chapter	Section/ Page	Text Change	Reason for Change
AP-STD-0122	4		B2.1.1 Safety Limits	Pages B2.1.1-2 and -3 - Revise "average" to "cold leg" as identified in TR134 change NRC156.	DCD conforming change per TR134 Rev 3
AP-STD-0123	4		B3.3.2 Applicable Safety Analyses, LCOs, and Applicability	Pages B3.3.2-34, 39, 41, and 51 - Revise Functions 15 and 18 and appropriate references as identified in TR134 change NRC156.	DCD conforming change per TR134 Rev 3
AP-STD-0124	4		B3.4.8 Surveillance Require- ments	Pages B3.4.8-4 - Revise SR 3.4.8.1 to delete the second paragraph as identified in TR134 change NRC055.	DCD conforming change per TR134 Rev 3